Unidad Provincial de Subejecucion (UEP) del Ministerio de Produccion de la Provincia de Corrientes
Banco Interamericano de Desarrollo (BID)
PRESTAMO BID 2853/0C-AR

PROGRAMA DE SUSTENTABILIDAD Y COMPETITIVIDAD FORESTAL

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA Y SIN CONSULTA N° 2

»

OBRA: “Construccién y puesta en operacién de centro de afilado Virasoro, provincia de Corrientes”.

LPN No 09/2018

e« CONSULTA N° 01

Especificar capacidad de las tomas, dimensiones de los cables (depende de las maquinas a
enchufar en los mismos) y tipo de cafios (PVC, metdlicos).

RESPUESTA: Con respecto _a las instalaciones eléctricas, capacidad de tomas,
dimensiones _de los _cables efc..., se puede leer en la pag 23 del Pliego de
Especificaciones _Técnicas _Particulares _donde dice gque el contratista _serd el
responsable de la ejecucion del provecto ejecutive tanto para_instalaciones sanitarias
como eléctricas.

s CONSULTA N°02

Modelo de luminarias, interiores y exteriores.

RESPUESTA: E! modelp, cantidad y ubicacidn_de las luminarias interiores se
encuentran especificadas en el Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares y en el
plano donde se realiza un detalle de la instalacion eléctrica.

"El modele de las Iuminarias exteriores serd “Tertuga PVC _E27” con_visera
© semicircular negra o similar. Cantidad 18 (dieciocho).
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CONSULTA N° 03

Toma de energia eléctrica, o si se cotiza desde el tablero principal, es decir, no se
considera acometida.

RESPUESTA: La toma de energia cléctrica debe considerarse desde la acometida.

CONSULTA N° 04

(Bandejas, se consideran en todo el recorrido?

RESPUESTA: Las bandejas para Ia _instalacidn _eléctrica_se consideran _en todo el
recorrido.

CONSULTA N® 05:

(El cerco, es solo cerco de obra?

RESPUESTA: El cerco deberd ser el cerco de obra.

CONSULTA N° 06

El tipo de piso de madera a cotizar deber4 ser fendlico o entablonado?

RESPUESTA: El piso de madera deberd ser del tipo fendlicos.

CONSULTA N° 87

¢Las unicas instalaciones sanitarias a realizar son para la bacha ubicada en el paiiol?

RESPUESTA: Las instalaciones sanitarias son tanto para la bacha ubicada en el
pafiol como para los bafios gque se encuentran dentro del centro de afilados. La
canilla de servicio se encuentra fuera de los baiios con la nomenclatura LL.P.
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ACLARACION N° 01: Las letras corporeas se encuentran detalladas en el Pliego de

Especificaciones Técnicas Particulares en las piginas 24 y 25.
ACLARACION N° 02: Carpinterias
*Ventanas: todas serin de aluminio blanco.

sPuertas: marcos de aluminio pre pintados de color blanco. Hojas de abrir de placa de
madera color blanco.

ACLARACION N° 03: Tanto en el Pliego de Especificaciones Técnicas Generales, como en el
Especificaciones Técnicas Particulares se menciona que los calculos y otros detalles
necesarios para llevar acabo la ebra serin responsabilidad del contratista.

TOSELIE i :
Minisjerio de Produccidn

Corrigntes

Cindad de Corrientes, 17 de enero de 2019,
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